HECHO RELEVANTE

ARQUIGEST, S.A., S.G.I.I.C., Entidad Gestora de los Fondos de Inversión que más adelante se relacionan, comunica como hecho relevante que:

A raíz de la decisión de BME de finalizar la publicación de los valores liquidativos de los fondos de inversión, a partir del 1 de junio de 2025, dichos valores liquidativos de los fondos que se relacionan a continuación su publicación se realizarán exclusivamente en la página web de la Sociedad Gestora: www.arquia.com

Este cambio afecta a los siguientes fondos de inversión y sus respectivas clases:

NOMBRE FONDO	Nº Registro
ARQUIA BANCA LIDERES DEL FUTURO FI	4792
ARQUIA BANCA PRUDENTE 30RV, FI	4979
ARQUIA BANCA EQUILIBRADO 60RV, FI	4981
ARQUIA BANCA DINAMICO 100RV, FI	4982
ARQUIA BANCA RF FLEXIBLE, FI	5470
ARQUIA BANCA GARANTIZADO I, FI	5690
ARQUIA RENTABILIDAD 2025 FI	5721
ARQUIA GARANTIZADO 2025 FI	5741
ARQUIA GARANTIZADO 2027, FI	5804
ARQUIA GARANTIZADO 2027 II, FI	5845
ARQUIA BOLSA GARANTIZADO I, FI	5878
ARQUIA BOLSA GARANTIZADO II, FI	5935
ARQUIA RENTABILIDAD 2029, FI	5934

Esta modificación no implica ningún cambio en la política de inversión ni en ningún otro elemento sustancial de los fondos afectados. Se trata solamente de una actualización del canal de publicación de la información, con el fin de adaptarse a las nuevas circunstancias operativas sobrevenidas.

Por la naturaleza de carácter general de dicho cambio, ARQUGEST, SA, SGIIC solicita formalmente a la CNMV la exención de la obligación de actualizar el folleto en los 12 meses siguientes a la publicación del presente Hecho Relevante. Esta modificación se incluirá en la próxima actualización de los folletos que se registren en la CNMV, conforme a lo previsto en el apartado 1 de la Norma Séptima de la Circular 3/2022, de 21 de julio, de la CNMV, sobre el folleto de las Instituciones de Inversión Colectiva y el registro del documento con los datos fundamentales para el inversor.

Atentamente, ARQUIGEST, S.A., SGIIC